## 2025 年度以降のサウンドバンククラブの運営について

次のようにサウンドバンクを運営いたします。

- 1. 年会費は徴収しませんが、送料が必要な場合は各校で負担してください。
- 2. CD(音源)を使用したい学校は、サウンドバンククラブ事務局に次のいずれかの方法 で登録してください。
- (1) 全道専門部の HP にある登録フォームから申し込む ※専門部 HP の上部右側にある「soundbankclub」と書いてあるボタンからどうぞ
- (2)メールで申し込む(以下の内容を記入してください)
  - ①タイトルは「sbc 登録」
  - ②本文に「学校名」と「顧問名」を記入
  - ③音源が必要かどうかを記入
- 3. 登録完了後、サウンドバンククラブ事務局から使用許諾書 PDF ファイルをメール添付で送ります。紙の使用許諾書が必要な場合は、長型 3 号封筒に 110 円切手を貼り、宛名を記入した封筒を事務局に送ってください。

よろしくおねがいします

サウンドバンククラブ事務局(札幌厚別高校内)

担当 内田佳則

住所 〒004-0069 札幌市厚別区厚別町山本 750-16

電話 011-892-7661 (札幌厚別高校)

Fax 011-892-7799 (札幌厚別高校)

メール sbc@zendo-hoso.net